

争当样板区 绘彩新荆楚

构筑招商引资平台 吸引产业项目聚集

崇阳全力推进双创园建设

本报讯 全媒体记者王勃、黄让瞻报道:2023年,崇阳县全面推进加快经济开发区双创园建设,进一步提高全县建设用地集约利用水平,构筑良好招商引资平台,吸引产业项目聚集,推动县域经济高质量发展。

日前,在崇阳县经济开发区双创园项目建设现场,塔吊、机械轰鸣作业,车辆往来穿梭,建设者们正忙着搭建脚手架和模板安装,全力抢抓工程进度,一派热火朝天的劳动景象。

崇阳城市发展投资建设集团有限公司运营管理部负责人陈前兵告诉记者,正月初八开始,就有100多人在这里施工,现在每天的施工人员达300人,后期还有人员增加。

据了解,该项目所有楼栋的基础已经建设完成,目前已完成4栋楼完成了封顶,预计在4月底,所有楼栋都完成封顶工作。

崇阳城市发展投资建设集团有限公司投资建设,项目总投资约4.58亿元,占地面积124.49亩,其中



包括建设标准厂房10栋,中试厂房1栋,仓储1栋,职工宿舍、食堂和园区配套设施及附属工程。项目建成后可安排就业2000人左右,实现利税5000万元,为更好地促进招

商引资项目的顺利落地,提供了更广阔的平台。

为了让项目早建成、早达效,崇阳城市发展投资建设集团有限公司在保证项目安全和质量的前提下,

严格按照“目标不变、任务不变、力度不减”的要求,通过倒排工期、优化施工路径、合理压缩工期,全力加快项目建设进度,争取9月底完成项目的交付使用。

肖岭乡园区企业跑出生产“加速度”

本报讯 全媒体记者田明、通讯员胡云霞报道:开年以来,崇阳县肖岭乡工业园区各企业陆续复工复产,开足马力掀起新一轮生产热潮,在新的一年跑出“加速度”,冲刺开门红。

湖北呈达电工科技有限公司是一家集云母制品研发、生产和销售为一体的综合性企业,今年开年,该企业四条生产线均满负荷生产,订单排到三月底。在生产车间内,工人们正对云母纸按照要求裁剪打包。

“我们在保证安全的前提下,对每个工艺流程都进行严格地监控,产出的云母纸的尺寸、重量都要控制在工艺误差之内,切实保证产品的质量。”据生产主管潘德炳介绍,目前生产线实现了24小时不停产,有40余名工人轮班生产,每天能产出4吨多的云母纸成品。

呈达电工自2018年在肖岭乡工业园建成投产以来,4年多来已经陆续扩建到现在的5000平方米的厂房,生产线也从最初的2条新增到了

4条,生产品类逐步涵盖了云母纸、云母带、炉体用云母卷、电热设备用高温云母板、环氧换向器云母板等全系列云母产品。

“企业今年年销售额预计比去年上涨30%,近期我还准备带上我们生产的样品去江浙一带开拓新的市场,用优质的产品和优质的服务去赢得更多客户的信任。”湖北呈达电工科技有限公司总经理张勇说。

为了让园区企业“轻装上阵”,提速发展,肖岭乡党委政府及时了

解企业面临的发展困境,通过现场调研、座谈对接企业用地需求,在容积率设置、建筑规划等方面协助企业进行项目规划调整,为企业配套建设好厂房水电路等设施,全面优化营商环境,助力企业做大做强。

“今年经济形势向好,肖岭乡工业园各企业都在开足马力生产,我们成立了项目建设专班,建立了全年度项目库,对企业实行一对一包保,为企业解决后顾之忧。”肖岭乡党委副书记孙建介绍。

白霓镇农技人员深入田间地头送技术

本报讯 全媒体记者邹辉、通讯员程桔报道:人勤春来早。连日来,在崇阳县白霓镇杨洪村的田间地头,该镇农业技术服务中心的技术人员积极行动服务春耕备耕,努力为全年农业生产起好步、开好头,为今年农业生产稳产增收打下坚实基础。

由于近期雨水较多,杨洪村的村民们担心油菜的生长,找到农技人员进行咨询。技术人员现场进行分析,提出指导意见,打消了村民们心中的顾虑。

近年来,杨洪村依托106国道的交通优势,发展中药材、水果等为主的特色产业,全村已形成以中药材、水果种植为主,观光旅游、休闲养生

为辅的多产业综合体。

在杨洪村水果基地,白霓镇农业技术服务中心的技术人员详细了解该基地水果生长和用药情况,叮嘱春季种养水果的注意事项。

为确保农机在春耕农业生产中发挥应有作用,技术人员上门为农民讲解农机使用、检查、养护的相关知识,教他们正确使用农机,确保农业机械以良好状态高效率的投入到春耕生产中去。

白霓镇农业技术服务中心主任高级农艺师刘仙员告诉记者,针对当前的生产形势,农技站分2个工作小组深入田间地头指导农业生产,全力保障春播春种顺利进行。



解企业面临的发展困境,通过现场调研、座谈对接企业用地需求,在容积率设置、建筑规划等方面协助企业进行项目规划调整,为企业配套建设好厂房水电路等设施,全面优化营商环境,助力企业做大做强。

“今年经济形势向好,肖岭乡工业园各企业都在开足马力生产,我们成立了项目建设专班,建立了全年度项目库,对企业实行一对一包保,为企业解决后顾之忧。”肖岭乡党委副书记孙建介绍。

崇阳“黄精哥”:赶制“第一杯迎春茶”

本报讯 全媒体记者甘源、谢定琪报道:开春第一杯茶就喝黄精茶。2月15日,在湖北黄精哥食品有限公司生产车间内,全自动化生产线满负荷运转,工人们紧张有序地忙碌着,企业正在加紧赶制订单,到处是一派火热的生产场景。

从地里挖出来的黄精经过清洗、烘干、脱水……即完成了黄精的初加工过程。随后,工人们对黄精

进行蒸制和分拣,从源头上严格把控,确保黄精茶的品质。

“药补不如食补”。随着生活水平的提高和健康意识的增强,越来越多的人从日常饮食入手,追求天然、健康的养生食品。“黄精哥”胡盛根据消费者的需求与喜好,历经多道工序,循古法制作方便携带、健康养生的黄精茶,一经推出,倍受消费者的青睐。

“现在大家对健康养生都非常关注,黄精可以增强免疫力,健脾润肺,滋阴补肾,降糖降脂,所以非常受欢迎。”湖北黄精哥食品有限公司负责人胡盛说。

采挖而来的黄精,历经择洗、分拣、蒸晒、切丝、烘干等多道精细工序,方能制作一杯黄精好茶。黄精茶保留了黄精天然纯粹的风味,汤色红通透亮,入口轻柔清润、慢慢回

甘,淡淡清香抚平都市人的烦躁,春天的第一杯黄精茶,让人无限回味……

“2022年底我们接了一笔400万元的订单,现在正在赶制第1批40万元的订单。开春以来,已经销售了200多万元。今年主打产品就是黄精茶,目前正在研发黄精酒,还有黄精果、黄精宴也在筹备当中。”谈到下一步的发展,胡盛充满信心。

县税务局精准服务助企发展

本报讯 通讯员徐勇、刘智利报道:春风拂拂税意暖,便民办税解难题。2023年“便民办税春风行动”的号角已经吹响,崇阳县税务局以此为契机,持续深化营商环境建设,推动服务更便捷、更舒心、更高效,畅通企业享受政策红利之路,让纳税人缴费人感受良好税务生态。

湖北中健医疗用品有限公司是崇阳县医用总厂的改制企业,是中国医药保健品进出口商会医用敷料分会理事单位,具有30多年的医用敷料生产历史。为提升竞争力,公司投资1.5亿元,不断加大技术改造力度、扩大产能,新上了先进的喷气式织机和整经机等配套设备,产品畅销欧

洲、美洲、中东、东南亚等30多个国家和地区。该公司财务负责人程冬珍深有感触地说:“医疗用品行业的研发周期长,前期研发投入大,尤其是在疫情期间更面临着诸多风险与挑战。幸好县税务局为我们量身定制了税收服务,推出了需求快速响应、政策及时送达、问题实时解决等贴心举措,不仅为企业规避了在经营中的涉税风险,还帮助企业算好清算‘减税降费账’,使企业去年快速享受到了137万元的税费减免,从而为企业研发创新、提升能级注入了新动力。”

一直以来,为精准落实惠企政策,帮助企业纾困解难,崇阳县税

务局梳理出不同行业可享受的税收优惠,编制成惠企政策“备忘录”,并推出线上推送和线下服务,通过纳税沟通平台精准推送优惠政策提醒信息,确保税费优惠精准直达。

“我们公司是一家以药品、卫生用品、食品、各类出版物、外贸礼品包装为一体的印刷包装规模企业,通过采用成熟、可靠的工艺与先进的生产设备,已实现全程生产自动化、智能化,用工量相对大大减少,为印刷包装的关键技术突破和产业转型升级提供支撑。近年来,税务机关对企业的发展给予大力支持,惠企政策的落实落地,进一步减轻了税费负担,为企业

县城管执法局

整治乱倒建筑垃圾行为

本报讯 通讯员黄琴报道:为进一步改善城区环境卫生,提升居民生活品质,近日,崇阳县城管执法局对金城大道、香山大道及西外环路开展建筑垃圾清理整治工作。

在金城大道清理现场,县环卫中心卫生督查组组长王浩正在指挥挖掘机对路边空地的建筑垃圾进行清理。“这些垃圾大多集中在外环路的空地上,已经清理了3天,共清理建筑垃圾21车,60余吨。”

近年来,随着城市化进程的加快,建筑垃圾也随之增加,一些企业和个人图一时之便,将建筑生产和房屋装修中产生的建筑垃圾和渣土偷倒、乱倒在城市空地和一些较为隐蔽的地方,金城大道鸭厂附近空地、白泉村与蛤蟆石村交叉路口空地、香山大道体育馆侧面空地、县人民医院北门空地、香山大道与沿河大道交叉处绿化带内建筑垃圾倾倒现象尤为突出。

该局组织人员、车辆对金城大

道、香山大道及西外环路的建筑垃圾、杂物进行了一次全面摸排,对现存的6处建筑垃圾进行了集中清理,并加强对偷倒、乱倒建筑垃圾重点区域的巡查管理。

消化“存量”的同时,县城管执法局更在控制“增量”上下功夫,组织执法人员深入各在建工地、商业门店、社区开展宣传教育,定点蹲守崇阳壹号院、香山安置地等建筑工地,强化源头管控。同时紧盯香山大道、金城大道、人民大道等城区主干道,开展不间断巡查,严厉打击倾倒建筑垃圾行为。

建筑垃圾也是“放错地方的资源”。为提高建筑垃圾资源化利用,县城管执法局正在积极推进建筑垃圾回收利用项目。项目建成后,建筑垃圾经过分类加工可用于室外装修、公路建设和城市人行道建设,实现建筑垃圾资源化、减量化、无害化处置和综合利用,实现经济效益、社会效益和生态效益相统一。

高枧乡开展义务植树活动

为美丽乡村建设添新绿

本报讯 通讯员蔡曼高报道:春风送暖,万物复苏。2月17日,崇阳高枧乡全体干部、驻村工作队、桃花村“两委”干部和党员群众70余人到桃花村桃花洞共同缔造示范点开展“绿美桃花,共同缔造”义务植树活动。

活动现场,志愿者们身穿红色志愿服,分工协作、相互配合,挥锹铲土、扶苗夯实,合力栽种了碧桃、黄桃等树种200余株,为桃花洞共同缔造贡献出自己的一份力量。

“我觉得今天的活动很有意义,乡村干部同我们村湾群众一起参与植树,‘共同缔造’美好环境,相信我们桃花洞村湾也会越来越漂亮!”桃花村村民王正望说。

通过开展此次植树活动,不仅增强了大家爱绿、护绿、植绿的生态文明意识,更进一步激发了群众参与共同缔造、建设美好家园的动力,使群众从“要我干”转变为“我要干”,让群众有更多的获得感、幸福感。

崇阳捣毁一跨境网络赌博团伙

警方现场查扣赌资28.35万元

本报讯 全媒体记者吴玲燕、通讯员陈昭报道:2022年9月21日,崇阳县公安局开展“3·28”跨境网络赌博案集中收网行动,捣毁各级赌博团伙,共抓获犯罪嫌疑人24人,现场查扣赌资28.35万元,有力打击了5个跨境赌博平台全国代理链条。

2022年3月28日,受害人小军、小明前往派出所报案称:犯罪嫌疑人小文利用“杀猪盘”性质的赌博平台对其进行诱导诈骗,金额高达100多万元。

接警后,崇阳县公安局党委高度重视,迅速组织成立专案组。在市局相关部门的大力支持下,专案组抽丝剥茧,顺线追查,最终确定这是一个为境外诈骗犯罪集团提供便利的庞大体系。

据民警介绍,跨境赌博是将赌博网站设在境外,利用互联网、移动通讯终端等传输赌博视频、数据,组织和吸引境内人员参加的赌博活动,该团伙有一套从境外向境内、自上而下的组织架构,境外组织位于架构的顶端,国内各级代理是下线,负责扩大参赌人数,吸纳赌资。

“我们根据受害人报案的资金流,逐级向上追溯,最终查到了赌

博网站境外的幕后上线,犯罪团伙在实施过程中,利用赌博直播画面存在延时,吃大赔小,确保网站稳赚不赔。”办案民警陈子昂说。

9月21日晚,专案组前往湖北武汉、黄冈、河南郑州、浙江杭州等5地开展集中收网行动,共抓获犯罪嫌疑人24人,查扣作案电脑1台,涉案银行卡134张,作案电话卡36张,赌客电话号码单8本等涉案物品。

崇阳县公安局经济大队副教导员王世军介绍,县公安局各部门在捣毁赌博窝点时,聘请了专业人员同步对赌博网站电子数据进行取证,固定犯罪证据,对后期鉴定、起诉起到了关键作用。在湛江代理人员的电脑上发现,他们发展了全国三四十个城市,100多个代理,近两个月累计的涉案赌资高达2个多亿。

目前,案件正在进一步侦办中。

平安崇阳

崇阳县公安局协办

关于公布道路交通信息和交通技术监控设备设置地点的公告

五里界路口)

新建路(老党校——新建路与桃溪大道交叉路口)

二、交通技术监控设备设置地点:

1、金泰广场路口 2、大世界老公安局路口 3、西门岭路口 4、三桥路口 5、住建局路口 6、发展大厦路口

违法行为数据采用时间 2023年3月21日

崇阳县公安局交通警察大队 2023年2月21日

遗失声明

开户许可证,核准号:J5365000063201,编号:5210-00546674,开户行:中国工商银行崇阳县支行营业部,账号:181803010920019976,特此声明作废。

崇阳县恒通工贸有限公司(统一社会信用代码:91421237959296720)不慎遗失

2023年2月20日